
Základní škola Veltrusy, příspěvková organizace, Opletalova 493, 277 46 Veltrusy, 

tel. 315 781 188, e-mail: skola.veltrusy@seznam.cz 

      Veltrusy 2. dubna 2024 

Vážení rodiče předškoláků 

přiblížil se termín zápisu Vašich dětí do 1. třídy. Žádost o přijetí do 1. ročníku je nutné vyplnit předem 

na odkaze:  

https://aplikace.zapisyonline.cz/SOL/PublicWeb/skola-veltrusy/KWE015_Prihlaska.aspx?ID=4481 

 

Odkaz bude aktivní od středy 3. dubna 2024 od 9.00 hodin do středy 10. dubna 2024 do 20 hodin. 

Čas rezervace nemá vliv na přijetí/nepřijetí žáka do školy. 

Odkaz na rezervaci termínu najdete rovněž na našich webových stránkách: www.skolaveltrusy.cz . 

Při vyplňování žádosti o přijetí si současně zarezervujete termín vlastního zápisu, který se 

bude konat 17. 4. 2024. Rezervace termínu neznamená výběr paní učitelky, u níž bude zápis probíhat. 

Zájemci o zápis bez vyplněné žádosti o přijetí a rezervovaného času budou samozřejmě rovněž 

zapsáni, ale budou muset vyčkat na volný čas u některé zapisující paní učitelky.  

Do školy je třeba dostavit se cca 15 – 20 minut před rezervovaným časem, protože rodiče 

musí vyplnit několik dokumentů a doložit příslušné doklady. K zápisu si, prosím, doneste 

občanský průkaz zákonného zástupce, rodný list dítěte, doporučení školského poradenského zařízení 

/POUZE pokud má dítě doporučena podpůrná opatření/. 

Budeme se snažit dodržet rezervovaný čas zápisu. Je ale samozřejmě možné, že nastane 

nějaké nepředvídatelné zdržení apod. V takovém případě Vás prosím o trpělivost a toleranci – jistě 

nejen my učitelé, ale i Vy rodiče chcete, aby zápis budoucích prvňáků proběhl v klidu a v příjemné 

náladě.  

Pokud budete pro dítě žádat odklad povinné školní docházky, je nutné rovněž dítě k zápisu 

zaregistrovat. Další postup si dohodněte individuálně na níže uvedených kontaktech. 

V případě nejasností nebo dotazů můžete volat na tel. 731 617 991 nebo psát na e-mail: 

skola.veltrusy@seznam.cz . 

Za ZŠ Veltrusy  

 

       Mgr. Světlana Racková 

          ředitelka školy 
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